



MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS
Foglalkoztatási és munkaügyi bizottság

Dr. Szili Katalin asszonynak
az Országgyűlés elnökének

Bizottsági ajánlás

HELYBEN

Bizottsági ajánlás általános vitához

**A Magyar Országgyűlés
Foglalkoztatási és munkaügyi bizottságának
a j á n l á s a**

**A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosításáról szóló T/3591. számú
törvényjavaslatához**

Tisztelt Országgyűlés!

Az Országgyűlés Foglalkoztatási és munkaügyi bizottsága – 2003. április 16-ai ülésén - kijelölt bizottságként – a törvényjavaslatot megvitatta s ahhoz a Házzsabály 95. § (2) bekezdése alapján az alábbi általános vitát előkészítő ajánlását nyújtja be:

A bizottság meghallgatta az Oktatási Minisztérium szakértőjének a törvényjavaslatához fűzött indokolását. A bizottság kisebbségi véleményét megfogalmazók kifogásolták, hogy a törvény módosítását szakmai érvek nem indokolják, a közoktatásnak nyugalomra lenne szüksége, hogy az elindított fejlesztések (kerettanterv, minőségfejlesztés, érettségi reform) kiteljesedhessenek. Álláspontjuk szerint lopakodó módon komplett, mélyebb strukturális átalakítás készül e törvényjavaslat kapcsán, amely a meglévő 8+4 osztályos képzést 6+4+2 képzésre kívánja átalakítani. A bizottság többségi véleménye szerint a most benyújtott javaslatban benne rejlik akár a pedagógusok elbocsátása is, de nem ez az elsődleges cél, hanem a közoktatási intézmény-fenntartók részére teremt lehetőséget a valóságnak megfelelő élethelyzetek követésére (iskola-összevonások, megszüntetések). A javaslat célja többek között az ún. készségtantárgyak (idegen nyelvi képzés megerősítése, a közoktatásban tapasztalt felmérési eredmények (nyolc osztályt végzettek szövegértése) alapján. A javaslatot az Interneten keresztül széles rétegű társadalmi vitára bocsátották. A fentiek alapján a bizottság a törvényjavaslatot általános vitára 12 igen és 10 nem szavazattal ajánlja.

A bizottság többségi előadója az általános vitában Rózsa Endre (MSZP), kisebbségi előadója Borkó Károly (Fidesz).

Budapest, 2003. április 16.



Dr. Balsai István
elnök